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 المدة : ساعة و نصف                  المستوى : الثالثة متوسط 

 الاختبار الثاني في مادة الاجتماعيات

I ): التاريخ 

 الجزء الأول :

 الوضعية الأولى : 

 سيادتها .بين في أربعة نقاط مظاهر قوة الدولة الجزائرية و 

 الوضعية الثانية :

 ساهمت عدة عوامل في نشأة الأسطول البحري الجزائري 

 التعليمة : 

 عدد عوامل نشأة الأسطول البحري الجزائري  -1

 بين تشكيلته ؟ -2

 الجزء الثاني : 

من خلال قراءتك لكتاب تاريخي اكتشفت أن الجزائر خلال العهد العثماني قد جمعتها علاقات خارجية مع عدة دول أوروبية 

 سرعان ما تأزمت بسبب الأطماع الأوروبية .

 :  السندات

 متوسط"  الأسطول الجزائري في حماية التجارة الدولية من القرصنة و ملاحقتهم في البحر ال " تعاظم دور: 1السند 

 : " سارعت الدول الأوروبية إلى إقامة علاقات مع الجزائر من أجل تأمين سفنها التجارية " 2السند 

العلاقات الخارجية خصائص أسطر تبرز من خلالها  10لسندات و على ما درست أكتب فقرة من : بالاعتماد على ا التعليمة

 للجزائر و أسباب تأزمها.

II:الجغرافيا ) 

 ن(7: )الأول الجزء

 الوضعية الأولى:

 حدد الموقع الفلكي والجغرافي لقارة أوروبا -1

 لهذه القارة الطبيعيةبين الخصائص  -2

 الوضعية الثانية:

 علل مايلي:

 .بمختلف الثروات الطبيعية إلا أنها تعاني من التخلف رغم غنى قارة إفريقيا -

 دول قارة إفريقيا؟ انتشار الحروب الأهلية في العديد من -

 الجزء الثاني:

شاهدت شريطا وثائقيا موضوعه حول معيقات التنمية في إفريقيا، فلاحظت أنها تتوفر على موارد طبيعية وبشرية هائلة إلا 

 أن هناك معيقات )مشاكل( عديدة تعرقل التنمية بها.

 -ة خاصة بالنسبة للدول الصغيرة مثل الكاميرون تشكل المديونية )الديون( في بعض الدول الإفريقية أزمة حقيقي :1السند

 تنزانيا.... -كينيا 

ي حلول لمشاكل التنمية حاولت بلدان إفريقيا هيكلة نفسها ففي إطار تحدي الصعوبات وسعيا منها لإيجاد "  :2السند 

 مختلفة منذ مطلع الستينات" الكتاب المدرسيمنظمات وهيئات 

سطرا تتحدث فيها عن الموضوع مع إعطاء  12واعتمادا على ما درست، أكتب فقرة من من السندات انطلاقا  التعليمة:

 بعض الحلول في نظرك.
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